
令和６年度＜前期＞保護者アンケートの結果と考察

お忙しい中、回答への御協力、誠にありがとうございました。

年度替わりにより、アンケートの対象・世帯数等に違いはありますが、参考として昨年度のもの（前=7月
・後＝12月の数値）も記載しています。

また、目安として「Ｒ５後期」と比較し、５ポイント以上の増減がある項目には、◎（増）・▽（減）の印
を付けています。

＜肯定率＝「思う」「だいたいそう思う」の割合の合計＞

項目 肯定率（％）

番号
質 問 内 容

Ｒ６前期 R5後 R5前

① 本校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 ９１ 92 92

② お子さんは、学校生活が楽しいと感じている。 ９１ ◎ 80 74

③ 学校生活で、子供たちが活躍する場面がたくさんあり、内容が充実している。 ※ ７８ ▽ 85 82

④ 本校は、地域の活動や行事によく協力している。 ※ ７５ ▽ 83 78

⑤ 学校は、分かりやすく、丁寧な授業をしている。 ７２ ▽ 80 79

⑥ お子さんには、家庭学習の習慣が身に付いている。 ７９ 79 62

⑦ 学校は、社会のルールを守ることについて子供たちに指導している。 ※ ７８ ▽ 83 85

⑧ 子供たちは自ら進んで挨拶をしている。 ７５ 73 76

⑨ 学校は、いじめや生徒の諸問題について適切な指導を行っている。 ８８ ◎ 74 88

⑩ 学校は、命の大切さや人権尊重の指導に熱心に取り組んでいる。 ※ ８１ 83 90

⑪ 学校だよりや各種通信（ＨＰを含む）などにより、学校の様子や雰囲気がよく分かる。 ８８ 91 89

⑫ 学校は、保護者に対し丁寧な説明や対応をしている。 ８１ 81 88

⑬ 学校は、進路について、学年に応じた情報提供や相談する機会を設けている。 ※ ７８ 75 77

⑭ 部活担当者は、熱心に指導している。 ８１ 83 85

◇ 多くの項目で高い肯定率を収め、良好の結果と言えるかもしれませんが、当然ながら更なる向上を

目指します。

◇ 項目①においては肯定率90パーセントを超えており、本校教職員の取組を、保護者の皆様が温かい

目で見てくださっていることがうかがえ、大変心強く思いました。

◇ 項目②についても高い肯定率となっています。子供たちのことを一番近くで見て、一番深く理解

している保護者の皆様の目に、こう映っているということを、とてもうれしく思います。

ちなみに、生徒アンケートにおいても同項目は肯定率90％パーセントを超えており、項目⑭と

共に、評価５（思う）の割合が最も高い項目でした。

◇ ※印が付いたものは、「分からない」と回答された方が15％程度おられた項目です。昨年度はほぼ全

て0～5％でしたので、それがこれらの項目の肯定率の減少につながっていると考えられます。学校で

の取組や活動の様子が御家庭まで届くように工夫したいと思います。

◇ 項目⑤が最も低い肯定率となっています。特に１年生は、中学校での授業に慣れつつある段階です。

この結果を真摯に受け止め、｢分かる授業｣・より効果的な学習活動を目指して研修を深めます。

◇ 項目⑪に関しては、１件ではありますが自由記述においてホームページの更なる充実を望む声もあ

りました。全体としては高い肯定率と言えるかもしれませんが、更に子供たちの様子や学校の取組・

活動が御家庭に伝わるよう努めたいと思います。

◇ 項目⑬に関しては、生徒アンケートの同様の項目においても80％を切る結果となっていました。２
学期以降、進路学習等の工夫・改善、更なる充実に努めます。


